
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 ２ 月 行 事 予 定 

１ 木 １、２年：５時間授業   ３～６年：６時間授業   朝学習  １年昔遊び 

２ 金 １、２年：５時間授業   ３～６年：６時間授業   きらきらタイム 

５ 月 １年：４時間授業     ２～６年：５時間授業  朝会 代表委員会【７】 

６ 火 
②全学年４時間授業（１３：０５下校）  

小中一貫授業研究会（富岡中学校 授業公開） 

７ 水 １～６年：５時間授業    朝学習 

８ 木 １、２年：５時間授業   ３～６年：６時間授業   朝学習 

９ 金 
１、２年：５時間授業   ３～６年：６時間授業   朝学習  

１年昔遊び   個別級合同学習発表会 

１３ 火 
１～３年：５時間授業  ４～６年：６時間授業   朝学習 

１年昔遊び        区絵画巡回展 ～１６日（金） 

１４ 水 １～６年：５時間授業    朝学習 

１５ 木 １、２年：５時間授業  ３～６年：６時間授業   朝学習 

１６ 金 １、２年：５時間授業  ３～６年：６時間授業   朝学習 

１７ 土 能見台っ子フェスティバル５時間授業（１４：３５下校）  １９日（月）代休 

２０ 火 １～３年：５時間授業   ４～６年：６時間授業  朝学習 体力アップ週間 

２１ 水 １～６年：５時間授業    朝学習 

２２ 木 １、２年：５時間授業  ３～６年：６時間授業   朝学習 

２６ 月 
１年：４時間授業    ２～４年：５時間授業  ５、６年：６時間授業 

朝会  委員会活動【９】 ４組希望制面談 

２７ 火 
１～３年：５時間授業   ４～６年：６時間授業  

第３回能見台健康会議  ４組希望制面談 

２８ 水 １～６年：５時間授業    朝学習   ４組希望制面談 

２９ 木 １、２年：５時間授業  ３～６年：６時間授業   朝学習 

３月

１ 
金 

１、２、６年：５時間授業   ３、４、５年：６時間授業 

後期振り返りの会      ６年懇談会    

４ 月 
１年：４時間授業     ２～６年：５時間授業  

朝会 能見台総合委員会（委員長・副委員長参加）  ４組希望制面談 

 

 
能見台小学校学校教育目標：健康な心と体をもって､たくましく生きぬく子 

令和６年１月３１日 

横浜市立能見台小学校 

２月号 

学校ホームページアドレス  http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/es/noukendai/ 

                                         横浜 能見台小 検索 

   いじめストップ！ピンクシャツデー月間 

副校長 佐藤 直子 

吹く風はまだ冷たいですが、校門を入ると梅の花が咲き誇り、季節の移ろいを感じ

させてくれます。もうすぐ節分。暦の上では春を迎える頃となりました。 

２月はピンクシャツデー月間です。カナダである男子生徒がピンクのシャツをからか

われました。それを知った上級生が「ぼくらもピンクのシャツを着ていじめストップを！」

と提案したのが始まりとされ、いじめに反対する姿勢の象徴としてピンクのシャツを着

たり小物を身につける日がピンクシャツデー（２月最終水曜日）です。能見台小学校

も、一人ひとりが相手を思いやり、いじめを許さないという気持ちをもって生活してほし

いと願っています。 

子どもたちが今の学年で過ごす時間もあと２か月余りとなり、生活や学習のまとめを

行っていきます。２月１７日（土）には「能見台っ子フェスティバル」で生活・総合的な学

習の時間・各教科で学んだことをまとめ、発信していきます。ぜひ参観していただき、

感想、御意見等をいただければと思います。 

学校評価アンケート 

 学校評価アンケートへの御協力ありがとうございました。アンケートの結果をお知らせします。また、今回自由欄にも多くの御意見をいただきまし

た。学校運営への改善の視点や私たち教職員にとって励みになる言葉がたくさんあり、感謝しております。ありがとうございました。 

 今年度の学校評価アンケートの結果を次年度へ生かし、より一層充実した教育活動ができるよう取り組んで参ります。保護者の皆様の御理解と御協力をよろしくお

願いいたします。 

回答数 ・児童数用設問（１）～（９） １８９件    ・家庭数用設問（１０）～（１２） １７９件 

集計結果は、百分率（％）で表しています。１％に満たない場合は、選択されていても０％となっていますので、御了承ください。 

≪A とてもそう思う  B そう思う  C あまりそう思わない  D そう思わない≫ （％）       ≪自由欄にいただいたご意見≫  ご意見（〇）  学校からの回答（→） 

（１）お子さんは、学校で意欲的に学習に取り組もうとしていますか。 

A ６０．３ B ３３．３ C  ５．３ D  １．１ 

（２）お子さんは、学習したことが分かると言っていますか。 

A ５７．１ B ３３．９ C  ９ D  ０ 

（３）お子さんは、分からないことや知りたいことについて、進んで聞いた

り調べたりしていますか。 

A ３５．４ B ４５．５ C １７．５ D  １．６ 

（４）お子さんは、誰とでも協力して仲良く学習や活動に取り組んでいる

と思いますか。 

A ６０．５ B ３５．５ C  ４ D  ０ 

（５）お子さんは、差別やいじめをしない・許さない心が育っていると思い

ますか。 

A ６４ B ３２．３ C  ３．７ D  ０ 

（６）お子さんは、自分のよいところや得意なことが分かり、夢や希望を

持っていると思いますか。 

A ５２．７ B ３８．３ C  ８．５ D  ０ 

（７）お子さんは、体育科の学習や能見台健康会議等を通して学んだこ

とを日常生活に活かし、安全や健康に気をつけて生活していると思い

ますか。 

A ４４．４ B ４３．４ C  １１．６ D  ０ 

（８）お子さんは、楽しく有意義な学校生活を送っていると思いますか。 

A ６５．６ B ２７ C  ７．４ D  ０ 

（９）お子さんは、生活科や総合的な学習の時間等で、「まち」や「人」、

「もの」について学習することを楽しいと言っていますか。 

A ５８．２ B ３２．８ C  ８．５ D  ０ 

（１０）本校の教員は、分かりやすい授業をする工夫や努力をしていると

思いますか。 

A ５９．５ B ３８．９ C  １ D  ０ 

（１１）学校には、お子さんのことを相談しやすい環境があると思います

か。 

A ５０．３ B ３６．４ C  １２．１ D  １．２ 

（１２）学校は、ホームページや学校だより、学校説明会などを通して、

学校が進める教育活動について保護者に説明する努力をしていると

思いますか。 

A ４６．８ B ４３．９ C  ８．８ D  ０ 

 

自由欄にいただいたご意見の中から、いくつか紹介いたします。 

 

〇小学校に入学してから８か月が経ちました。クラスのお友達との関わり

や学校のルールで行動することができるか心配でしたが、先生がきめ細

かくクラスの様子を見てくださり、またいじめは絶対ダメとご指導し

てくださっていて、子どももそれをしっかり認識しているようで、安

心して学校に送り出せています。ありがとうございます。 

 

〇さりげなく子どものやる気を引き出すような工夫や声かけをしてくだ

さっているので、様々なことに前向きに取り組めていると思います。 

 

〇いつも親身になって御対応くださり、ありがとうございます。能見台小

全体に見守っていただけている安心感があります。今後とも宜しくお願

いいたします。 

 

〇学校だよりの先生方からのメッセージ、毎月楽しみに拝読しておりま

す。毎朝玄関を飛び出すように張り切って登校しております。そのよう

な学級運営、学校運営をしてくださっている先生方には感謝しかありま

せん。ありがとうございます。 

 

〇配布される連絡の紙が多すぎる。大事な項目がどれに書いてあるか分か

りにくい。せっかく Google classroom などを作成しているので、WEB で

重要な連絡事項を確認出来るシステムにしてほしい。 

→来年度以降、学校からの文書につきましては、新しい連絡システムへ移

行してデジタル化を進めていく予定です。 

 

〇子どもから、休み時間、ボール遊びも出来たらなと話している声をよく

ききます。 

→安全面を配慮し使用できるよう、検討中です。 

 

〇学校のホームページにおいて、写真付き学年活動の様子の更新回数が、

本年度から更新回数が激減しました。保護者にとっては大変有用な情報

ですので、昨年並みに更新頻度を上げて頂けると有り難いです。 

→各学年の情報を、より多く発信できるよう工夫していきます。 

 

〇ICT を授業でもっと取り入れて欲しいです。 

→日々の授業の中で一人１台のタブレット等を活用し、学習を進めていま

す。今後も引き続き、様々な場面でロイロノートや学習アプリ等を有効

活用していけるようにしていきます。 


